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BBeennooeemmiinngg  vvaann  hheett  VVaasstt  BBuurreeaauu  
 
 
 
Aan de orde is de benoeming van het Vast Bureau. 
 
1. Het Bureau wordt als volgt samengesteld: 
- de voorzitter; 
- de drie ondervoorzitters; 
- en de bureauleden. 
2. Het Bureau wordt aangevuld met: 
- de gewezen voorzitters, lid van de Kamer; 
- de voorzitters van de politieke fracties; 
- een toegevoegd lid per politieke fractie met minder dan twaalf leden die geen in nr. 1 
bedoeld lid van het Bureau heeft. 
 
De voorzitter wordt verkozen overeenkomstig artikel 157 van het Reglement. 
De ondervoorzitters en bureauleden worden benoemd door de Kamer overeenkomstig artikel 
158, nr. 1, eerste zin, op voorstel van de politieke fracties, waarbij het voorzitterschap wordt 
meegerekend in de toewijzing van deze functies volgens de evenredige vertegenwoordiging 
van de politieke fracties en waarbij zoveel leden worden benoemd als nodig is opdat elke 
politieke fractie met ten minste twaalf leden ten minste een lid van het Bureau telt. 
 
De enige verkiezing waartoe moet worden overgegaan is die van de voorzitter van de 
Kamer. 
 
Jan Jambon (N-VA): Mijnheer de voorzitter, als kandidaat voor het voorzitterschap van de 
Kamer stel ik, namens de grootste fractie van het Halfrond, Siegfried Bracke voor. 
 
André Frédéric (PS): Mijnheer de voorzitter, in naam van de socialistische partij, stel ik de 
kandidatuur voor van de heer André Flahaut. 
 
Kristof Calvo (Ecolo-Groen): Mijnheer de voorzitter, voor onze fractie is de voorzitterskeuze 
bijzonder belangrijk. De voorzitter of voorzitster zal in bijzonder moeilijke tijden de Kamer 
moeten begeleiden en zeker tijdens lopende zaken is het bijzonder belangrijk dat de 
controlefunctie ten gronde wordt uitgeoefend. Vanuit die optiek dragen wij de kandidatuur 
van Meyrem Almaci voor. 
 
Dirk Van Mechelen (Open Vld): Mijnheer de voorzitter, namens de Open VLD-fractie dragen 
wij de kandidatuur voor van onze ervaren collega Patrick Dewael. 
 
 
De heer Siegfried Bracke heeft 52 stemmen behaald. 
De heer André Flahaut heeft 36 stemmen behaald. 
De heer Patrick Dewael heeft 32 stemmen behaald. 
Mevrouw Meyrem Almaci heeft 13 stemmen behaald. 
 
Aangezien geen enkel kandidaat de volstrekte meerderheid heeft bekomen, moet worden 
overgegaan tot een tweede stemming. 
 
De heer André Flahaut en mevrouw Meyrem Almaci trekken hun kandidatuur in. 
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Er blijven dus twee kandidaten: De heer Siegfried Bracke en de heer Patrick Dewael. 
 
De heer Patrick Dewael heeft 86 stemmen behaald. 
De heer Siegfried Bracke heeft 53 stemmen behaald. 
 
Aangezien de heer Patrick Dewael de volstrekte meerderheid heeft bekomen, wordt hij 
uitgeroepen tot voorzitter van de Kamer. 


